
Результати опитування здобувачів освіти 

ОПП «Обслуговування комп’ютерних систем і мереж»  

щодо  якості освітнього процесу у ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ"  

у 2025-2026н.р. 

 

Відповідно до графіка проведення опитувань у 2025–2026 н.р. у ВСП «Гірничий 

фаховий коледж КНУ» було організовано опитування здобувачів освіти в межах 

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості фахової передвищої освіти. 

Метою опитування було отримання об’єктивної інформації від здобувачів освіти 

щодо якості організації освітнього процесу, ефективності викладання, доступності 

навчальних ресурсів, умов навчання, а також рівня загальної задоволеності 

можливостями для особистісного та професійного розвитку у ВСП «Гірничий фаховий 

коледж КНУ».  Отримані результати дозволять виявити сильні сторони та напрями, що 

потребують удосконалення, з метою підвищення якості освіти та створення 

комфортного освітнього середовища.  

Опитування проводилося у формі анонімного анкетування із використанням 

інформаційного ресурсу Google Forms. Здобувачі були проінформовані про 

анонімність процесу анкетування.  

Здобувачам було запропоновано надати відповідь на 28 запитань щодо якості 

освітнього процесу  у ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ", в тому числі надати 

власні пропозиції для його вдосконалення.  
 

 

 

 



 

 

 



 

 

8. Чи варто внести зміни до змісту практик і завдань? Якщо так, напишіть, що саме. 

За результатами відповідей на запитання «Чи варто внести зміни до змісту практик і 

завдань?» більшість здобувачів освіти не вбачають необхідності у внесенні змін до змісту практичної 

підготовки. Один із респондентів зазначив, що не може надати об’єктивної оцінки через навчання на 

першому курсі.  Змістовну відповідь надав здобувач освіти, який зазначив, що зміст практик та 

завдань його повністю влаштовує і потреби у змінах він не бачить. Отже, результати опитування 

свідчать про загальну задоволеність здобувачів освіти організацією та змістом практичної підготовки, 

а також про відповідність практик очікуванням і потребам здобувачів освіти. 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 



 

 

 
 

 

22. Якщо на попереднє питання Ви відповіли «Ні», то що, на Вашу думку, слід 

покращити в матеріально-технічному забезпеченні?  

За результатами відповідей на запитання «Що, на Вашу думку, слід покращити в матеріально-

технічному забезпеченні?» більшість здобувачів освіти не висловили зауважень щодо матеріально-

технічної бази закладу освіти. Водночас один із респондентів звернув увагу на необхідність 

забезпечення опалення в зимовий період. Отже, результати опитування демонструють загалом 

позитивну оцінку матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу 

  



 
 

 

 
 

 

 
 

  



 
 

 
 

 

28. Які рекомендації для покращення освітнього процесу Ви можете запропонувати? 

 

За результатами відповідей на запитання «Які рекомендації для покращення освітнього 

процесу Ви можете запропонувати?» більшість здобувачів освіти загалом позитивно оцінюють 

організацію освітнього процесу та не висловлюють суттєвих зауважень. 

Серед отриманих відповідей переважають нейтральні та позитивні: «Все влаштовує», «Мені 

все подобається», «Нема», «Пропозицій щодо змін немає». Отже, результати опитування свідчать про 

загальну задоволеність здобувачів освіти якістю навчання, проте окремі рекомендації вказують на 

доцільність подальшого оновлення матеріальної бази. 


